Multiplicar por potencias de diez (nimero faltante)

Nombre:

6,218 %

1,786 x

4,879 x

6, 926 x

4,1 %

5,164 x

3,498 x

5,405 x

3,438 x

1,599 x

=621.8

= 1786

=48.79

= 6926

=410

= 5164

= 34.98

= 540.5

= 34.38

=159.9

5,103 x

4,433 x

9,273 x

5, 645 x

7,777

4,942 x

8, 065 x

3,565 x

7,139 x

1,764 %

Fecha:

Puntuacion:
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= 5103

— 4433

=92.73

=56.45

Ny

=49.42

= 806.5

= 35.65

=71.39

= 1764



https://www.snowmath.com

é 020 Multiplicar por potencias de diez (ntimero faltante)
Nombre: Fecha: Puntuacion:
6,218 x 100 = 621.8 5,103 x 1000 = 5103

1,786 x 1000 = 1786 4,433 x 1000 = 4433

4,879 x 10 =48.79 9,273 x10=92.73

6,926 x 1000 = 6926 5,645 x 10 = 56.45
4,1x100=410 7,777 x 1000 = 7777

5,164 x 1000 = 5164 4,942 x 10 = 49.42

3,498 x 10 = 34.98 8,065 x 100 = 806.5

5,405 x 100 = 540.5 3,565 x 10 = 35.65

3,438 x 10 =34.38 7,139 x 10 ="71.39

1,599 x 100 = 159.9 1,764 x 1000 = 1764
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